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1. Sejam sequências (xn) e (yn) de números reais que satisfazem: para todo ε > 0 ∃n0 tal que se n > n0

então |xn − yn| < ε. Mostre que (xn) é uma sequência de Cauchy se e somente se (yn) também for de

Cauchy.

2. Mostre um exemplo ou prove que é imposśıvel:

(a) Uma sequência limitada (xn) tal que lim supxn seja diferente do seu supremo sup{xn;n ∈ N}.

(b) Uma sequência limitada (yn) tal que seu supremo sup{yn;n ∈ N} não seja ponto de aderência

(limite de subsequência).

(c) Sequências distintas (xn) e (yn) tais que lim supxn = lim sup yn e lim inf xn = lim inf yn mas

xn 6= yn para todo n ∈ N.

3. Se (xn) é uma sequência de Cauchy, mostre que |xn| também é de Cauchy. Vale a rećıproca?


